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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ημέρα γιορτής τα εγκαίνια του πλήρως ανακατασκευασμένου Κλειστού Γηπέδου Ιτέας 

Π. Ταγκαλής: «Ένα στολίδι που θα στεγάζει την ιστορία, το παρόν και το μέλλον του 

αθλητισμού της Ιτέας»  

 

Ημέρα γιορτής για το Δήμο Δελφών, την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας και τον αθλητισμό, 

αλλά κυρίως για την Ιτέα ήταν η σημερινή, Σάββατο 13 Ιανουαρίου 2024, καθώς 

πραγματοποιήθηκαν τα εγκαίνια του πλήρως ανακατασκευασμένου κλειστού γηπέδου, 

το οποίο αποτελεί πλέον ένα στολίδι των αθλητικών υποδομών του Δήμου.  

Κατά την πραγματοποίηση των εγκαινίων, τον αγιασμό των οποίων τέλεσε ο  

Σαβασμιώτατος Μητροπολίτης Φωκίδος κ.κ. Θεόκτιστος, ο Περιφερειάρχης Στερεάς 

Ελλάδας, κ. Φάνης Σπανός δήλωσε: «Μέρα χαράς, μέρα γιορτής η σημερινή για την πόλη 

της Ιτέας και για όλη την Φωκίδα, αφού ολοκληρώσαμε και παραδίδουμε μια πλήρως 

ανακατασκευασμένη και σύγχρονη αθλητική εγκατάσταση στα παιδιά μας». Και πρόσθεσε: 

«Περιφέρεια και Δήμος Δελφών συνεργαστήκαμε για την υλοποίηση ενός έργου, που 

αποτελούσε οφειλή στη νέα γενιά, αλλά και στα ιστορικά αθλητικά σωματεία της περιοχής, 

που έχουν προσφέρει πολλά, ειδικά στο μπάσκετ. Εύχομαι να πανηγυρίσουμε πολλές νίκες 

στο νέο μας κλειστό γήπεδο και να αποτελέσει φυτώριο μεγάλων αθλητών». 

Ο Δήμαρχος Δελφών κ. Παναγιώτης Ταγκαλής ευχαρίστησε όλους όσοι εργάστηκαν στην 

πορεία του χρόνου για την υλοποίηση του εν λόγω έργου, εστιάζοντας στο σημαντικό 

ρόλο που διαδραμάτισε η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας, η οποία το χρηματοδότησε και 

ακολούθως το δημοπράτησε κατόπιν Προγραμματικής Σύμβασης με το Δήμο Δελφών.  

«Ένα χρόνια αίτημα της Ιτέας, της αθλητικής κοινότητας της περιοχής, των σωματείων 

της, των αθλητριών και των αθλητών έγινε πράξη. Από σήμερα το κλειστό γήπεδο θα 

στεγάζει κάθε τους δραστηριότητα, ταυτόχρονα όμως θα «στεγάζει» και την πλούσια 

ιστορία που φέρουν μαζί τους, αντάξια της οποίας είναι πλέον το νέο γήπεδο», σημείωσε 

μεταξύ άλλων ο κ. Ταγκαλής.  

Το παρών στην εκδήλωση έδωσαν ο Υφυπουργός Δικαιοσύνης και Βουλευτής Φωκίδας, κ. 

Ιωάννης Μπούγας,  ο Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Φωκίδας κ. Γεώργιος Δελμούζος, η πρώην 

Βουλευτής κ. Ασπασία Μανδρέκα, ο πρώην Δήμαρχος Ιτέας κ. Αριστείδης Παπαλάιος, η 

πρώην Αντινομάρχης Φωκίδας κ. Γιώτα Λαϊνη-Κολλιαλή, η Πρόεδρος του Λιμενικού 

Ταμείου Φωκίδας κ. Σοφία Αναγνωστάκου, ο Αστυνομικός Υποδιευθυντής Φωκίδας κ. 



Χρήστος Κυρίτσης, Αντιδήμαρχοι του Δήμου Δελφών, μέλη του Περιφερειακού 

Συμβουλίου, Δημοτικοί Σύμβουλοι, Πρόεδροι και μέλη Δημοτικών Κοινοτήτων, ο 

Αντιπρόεδρος της ΕΣΚΑΣΕ κ. Σπύρος Τζαμτζής, ο Πρόεδρος της ΕΠΣ Φωκίδας κ. Φάνης 

Αγγέλου, ο Πρόεδρος του ΓΣ Ιτέας κ. Νίκος Κουτρόγιαννος, ο Πρόεδρος του ΓΑΣ Άμφισσας 

κ. Βασίλης Τζαμτζής, η Πρόεδρος του Ναυτικού Ομίλου Ιτέας κ. Γεωργία Τριψάνα, η 

Διευθύντρια του Γηροκομείου Ιτέας κ. Άννα Σκορδάλη κ.α., ενώ εκφωνητής της εκδήλωσης 

ήταν ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Ιτέας κ. Γιώργος Παπαποστόλου.  

Υπενθυμίζεται ότι, στο πλαίσιο του έργου, με τίτλο  «Επισκευή-Αντικατάσταση φέροντας 

οργανισμού κελύφους κλειστού γηπέδου Ιτέας», προϋπολογισμού 1.435.205 ευρώ, έγινε 

αποξήλωση του φέροντος οργανισμού και της επικάλυψης, κατασκευή νέων θεμελίων, 

εγκατάσταση νέων πάνελ με επαρκή θερμομονωτική λειτουργία στο νέο μεταλλικό σκελετό, 

κατασκευή νέων κερκίδων στην νότια πλευρά του γηπέδου, αλλά και πλήρης 

ανακατασκευή του χώρου των αποδυτηρίων, σύμφωνα με τις απαιτήσει που έθεσε η Γενική 

Γραμματεία Αθλητισμού. 

Μετά την τελετή αγιασμού πραγματοποιήθηκε αγώνας basket, μεταξύ του Γυμναστικού 

Συλλόγου Ιτέας και του Τελεθριακού Ιστιαίας, ο οποίος ήταν προγραμματισμένος για το 

πρωτάθλημα της Ά ΕΣΚΑΣΕ, αποκτώντας πανηγυρικό χαρακτήρα λόγω των εγκαινίων του 

γηπέδου. 

 


